

V Dobraticích dne 13.3.2015

Č.j. OÚDobr- 89/2015

Usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce Dobratice, konaného dne 9.3.2015 v 17.00 hodin.

Zastupitelstvo obce Dobratice

A: S c h v a l u j e:

6/1 Ověřovatele zápisu ve složení Ing. Břetislav Bortlíček a Ing. Lumír Dvorský.

6/2 Doplněný program 6. zasedání Zastupitelstva obce Dobratice.

6/3 Schodkový rozpočet obce Dobratice na rok 2015. Schodek ve výši 4.730.494,-Kč bude kryt ze zůstatků peněžních prostředků na bankovních účtech obce.

6/4 Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Dobratice s určením spolkům a sdružením působícím v obci Dobratice: Myslivecké sdružení Háj, Sdružení občanů obce Dobratice, Český svaz včelařů, Římskokatolická farnost Dobratice, TJ Dobratice, o.s., Český zahrádkářský svaz, SDH Dobratice, Chrámový sbor Filia, Společenství dětí a mládeže - farnost Dobratice. ZO pověřuje starostku podpisem smluv.

6/5 Smlouvu č. 6/2015 o výpůjčce majetku pro JSDHO Dobratice, mezi obcí Dobratice a Hasičským sborem Moravskoslezského kraje, Výškovická 40, 700 30 Ostrava – Zábřeh. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

6/6a) Realizaci projektu s názvem „Dobratické centrum sportovních aktivit“, zajištění profinancování projektu dle harmonogramu a finančního plánu projektu.

6/6b) Předložení žádosti o dotaci projektu s názvem „Dobratické centrum sportovních aktivit“ do výzvy z Regionálního operačního programu (oblast podpory 4.1. – Rozvoj venkova).

6/6c) V případě schválení projektu Úřadem regionální rady ke spolufinancování z Regionálního operačního programu financování provozu centra sportovních aktivit a zajištění povinné finanční udržitelnosti projektu po dobu povinné udržitelnosti projektu dle podmínek ROP.

6/6d) Zadání provedení autorského dozoru stavby „Dobratické centrum sportovních aktivit“ firmě Ing. Vladimír Hampl, SPORTING Ostrava.

6/6e) Výběr firmy INGESTA na provedení stavebního dozoru a BOZP stavby Dobratického centrum sportovních aktivit. ZO schvaluje smlouvu o dílo s vybranou firmou a pověřuje starostku podpisem.

6/7 Podání žádosti o dotaci na SFŽP, Operační program životní prostředí, 4.1. Zkvalitnění nakládání s odpady na projekt: Separace bioodpadů v obci Dobratice – II. etapa. ZO souhlasí se zajištěním profinancování projektu z rozpočtu obce.

6/8 Smlouvu č. 10/2015, mezi obcí Dobratice a firmou Naviga 4, s.r.o. a s Naviga Assistance s.r.o. na zpracování žádosti o dotaci, administraci projektu a realizaci výběrového řízení na dodávku pro projekt: Separace bioodpadů v obci Dobratice – II. etapa. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

6/9a) Přípravu podkladů pro podání žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu, oblast podpory 4.1. Rozvoj venkova, na akci Rekonstrukce vnitřních prostor budovy Obecního úřadu a hasičské zbrojnice Dobratice a vybudování přístupového chodníku.

6/9b) Zadání zakázky na zpracování žádosti o dotaci na stavební akci: Rekonstrukce vnitřních prostor budovy Obecního úřadu a hasičské zbrojnice Dobratice a vybudování přístupového chodníku firmě ProFaktum, s.r.o. (zakázka bude zadána v případě reálné možnosti získání dotace).

6/9c) Výběr zhotovitele a Smlouvu o dílo (č. 15/2015) s Ing. arch. Martinem Foldynou, Morávka 200, IČ: 748 982 99, na zpracování projektové dokumentace na akci: Rekonstrukce vnitřních prostor budovy Obecního úřadu a hasičské zbrojnice Dobratice a vybudování přístupového chodníku. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

6/9d) Předložení žádosti o dotaci na projekt s názvem Rekonstrukce vnitřních prostor budovy Obecního úřadu a hasičské zbrojnice Dobratice a vybudování přístupového chodníku, do výzvy z Regionálního operačního programu , oblast podpory 4.1. – Rozvoj venkova. (Zakázka bude zadána v případě reálné možnosti získání dotace).

6/9e) V případě schválení projektu Úřadem regionální rady ke spolufinancování z Regionálního operačního programu realizaci projektu s názvem Rekonstrukce vnitřních prostor budovy Obecního úřadu a hasičské zbrojnice Dobratice, včetně zajištění profinancování projektu dle harmonogramu a finančního plánu projektu.

6/9f) V případě schválení projektu Úřadem regionální rady ke spolufinancování z Regionálního operačního programu financování provozu Rekonstrukce vnitřních prostor Obecního úřadu a hasičské zbrojnice Dobratice a zajištění povinné finanční udržitelnosti projektu po dobu povinné udržitelnosti projektu dle podmínek ROP.

6/10 Obecně závaznou vyhláškou obce Dobratice č. 1/2015 o stanovení systému třídění, shromažďování, sběru, přepravy, využívání, odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Dobratice.

6/11 Smlouvu mezi obcí Dobratice a Frýdeckou skládkou, a.s. o odběru objemných a nebezpečných odpadů a zpětném odběru výrobků a zařízení. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

6/12 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-8005540/1, mezi obcí Dobratice a ČEZ Distribuce, a.s. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

6/13 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-8005540/4, mezi obcí Dobratice a ČEZ Distribuce, a.s. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

6/14 Smlouvu č. 16/2015 o poskytnutí finančního příspěvku na akci Den Dobratic, mezi Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. a obcí Dobratice. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy.

B: Stanovuje:

6/15 Počet zaměstnanců zařazených do Obecního úřadu Dobratice na 7, a to včetně zaměstnanců na veřejně prospěšné práce.


C: Souhlasí:

6/16 S převedením bodu programu č. 3: Výroční zpráva o hospodaření za rok 2014 Základní školy a mateřské školy Dobratice, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace a bodu č. 4: Schválení hospodářského výsledku Základní školy a mateřské školy Dobratice, p.o., a jeho přerozdělení do fondů., na 7. zasedání ZO Dobratice.

6/17 S Dodatkem č. 1 ke smlouvě č. 49/2014, mezi obcí Dobratice a Ing. Vladimírem Hamplem, SPORTING Ostrava.


Iva Spratková
místostarostka




Alena Kacířová
starostka

První den zveřejnění: 16.3.2015

Poslední den zveřejnění: 1.4.2015

Zveřejněno způsobem umožňující dálkový přístup: 16.3. – 1.4.2015